

五月银行业放贷同比增长9.39% 落实价值6577万亿盾拜功于投资贷款增长12.69%

【本报讯】金融服务权威机构(OJK)银行业资深主任蒂安(Dian Ediana Rae)于7月4日在雅加达表示,在2023年5月份期间,银行业发放贷款价值比去年同期增长9.39%,放贷价值约达6577万亿盾。这一成就要归功于同时期投资方面放贷价值同比增长了12.69%。

蒂安透露说:“若按所有权类型划分,国内私营商业银行的放贷价值同比增长了15.2%为最高。”但另一方面,今年5月份的第三方存款缓慢增长,或同比降幅约达6.55%或减少为8007万亿盾。这是因为活期存款同比下降了8.35%,远比上一月或今年4月份份上13.61%的水平更低。尽管如此,今年5月份的银行业流动性存款仍处于适当的水平。根据记录,流动性或非核心存款的比率分别达到123.27%和27.52%,这些数

字远远超过了原先分别设定的50%和10%的水平。除此之外,贷款质量还是保持良好,银行业的呆账不良贷款率为0.77%和呆滞不良贷款率为2.52%。由于新冠疫情的缘故,不论客户人数或是贷款金额,贷款重组也持续出现下降,从13.96万亿盾变成372.07万亿盾,客户人数也变成164万人或减少了10万人。蒂安说,若从净外汇头

寸来看,市场风险有所降低或稳定在1.57%,远低于20%的界限,还有银行业的资本充足率仍然处于稳固的水平或达25.21%。她强调说,金融服务权威机构将持续保护银行业免受宏观经济、地缘政治和网络攻击等压力的影响,也包括加强数字成熟度和数字弹性。此外,金融服务权威机构也要求银行业持续加强治理、资产负债管理和反欺诈系统等。(Sm)

佐科维总统会见澳大利亚企业家 巴赫利尔:提高印澳两国投资合作黄金时机

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)于7月5日表示,他陪同佐科维总统前往澳大利亚进行工作访问。在悉尼举行的印尼与澳大利亚首席执行官论坛上,他看到这是两国之间进行投资合作的绝佳机会。

巴赫利尔说:“我看到这是提高印澳两国投资合作的黄金时机。”据称,在最近数年以来,印澳两国的投资关系不断迅速发展。他说:“在2018年至2022年期间,澳大利亚在我国的投资价值共达21.7亿美元。该大幅的增长显示出澳大利亚投资家对印尼的商机

潜力和机遇充满很大的信心。”巴赫利尔深信,上述会谈将成为具有分享各种意见、发现新机遇和加强两国之间的贸易关系的有效平台。在此之前,佐科维总统在访问澳大利亚期间邀请了澳大利亚投资家在印尼投资优先的领域,也向

投资家宣称印尼是东盟区域最佳的投资伙伴。佐科维总统还强调了投资家在印尼投资具有巨大潜力的多种优先领域。他说:“在印尼投资的目标具有很大的潜力,因印尼拥有丰富的天然资源、人口红利、庞大的市场、保持稳定的经济和政治局势。”(Ing)

PPATK密切关注资金流动 面临大选唯恐有政客利用非法流动资金

【本报讯】金融交易与分析中心(PPATK)透露称,自2023年2月以来,大量不明来源的涉嫌非法流动资金提供2024年大选活动的报告层出不穷。金融交易与分析中心自2月起记录了21项与2024年大选有关的非法流动资金的指控报告。该中心在西爪省茂物区监控事务副主任夏利尔(Syahril Ramadhan)日前说:“今年2月收到了21项指控报告。当然以后还会增加。”夏利尔强调称,本中心将仔细调查上述报告,以确定其流动资金是否违法。他说:“我们已收到不少的报告,然而这些报告也未必是违法的,我们必须认真调查。”

夏利尔解释称,上述其中的一项报告是由一家金融服务商提供的。他说:“他们是根据以往的经验提供的报告。”迄今为止,根据金融交易与分析中心的调查研究,还未发现有任何非法资金流向政党。即便如此,夏利尔认为必须坚持实施严厉的监管行动。他说:“如果在2024年,我们会使用更具智慧的分析工具。”此前,金融交易与分析中心透露称,来自不明来源的资金共有上万亿盾,估计将作为2024年大选的费用。该来自非法交易的资金被政客用作谋取个人的利益。(Ing)



人力资源发展成为我国优先建设项目

7月5日,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)声称,人力资源发展成为我国优先建设项目。

财长报告今年首五月预算落实额 基础设施建设达39万亿盾或22.12%预算总额

【本报讯】财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)日前在其Instagram账户@smindrawati中声称,截至2023年5月31日,政府取自国家预算案,已向如基础设施、教育和支持其他国家这三个优先建设领域,拨款39万亿盾或占预算落实总额的22.12%。详细来说,2023年的基础设施领域投资总额多达85.3万亿盾,已落实使用的预算开支达到22万亿盾,用于建造高速公路、水库、灌溉系统、自来水系统、铁路、新都建设和国家旅游战略区等项目。此外,又向全国380个市县的低收入群体提供住房融资援助,所建的住房约有8万2361间。

然后,政府通过国家教育基金管理机构,已落实使用的教育领域预算开支多达15万亿盾,在今年通过文教部颁奖的受助者约达3万8913人,通过宗教部颁奖的受助者约达2万6575人,最后是在研究方面约有1282个项目,已完成的约达827个项目。总体来说,2023年的教育预算开支非常大或比去年的有所增加,今年全年的预算开支总额高达612.2万亿盾,比去年的达到574.9万亿盾还要高。第三个优先领域是,政府通过国际合作发展基金机构(LDKPI)捐赠,取自国家预算案拨款2万亿盾,向其他国家提供基金和疫苗等援助。(Sm)



苏加诺哈达国际机场专线巴士试运

7月5日,雅加达专区代省长赫鲁视察雅加达专线巴士公司(Trans Jakarta)开辟的新路线,即从Kalideres车站前往苏加诺哈达国际机场。这条线路收费每人3500盾。

Bank of China advertisement for IDR RMB settlement, including exchange rate table for various currencies against IDR.

Table of exchange rates (汇率) for various currencies (AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD) as of July 5, 2023.

Table of international stock market indices (国际股市) including IDX, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, and Nasdaq.

Table of Antam company LM gold prices (Antam公司LM纯金价格) for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000g).

Advertorial 现货黄金窄幅震荡, 关注FED会议纪要和非农数据

周三(7月5日)亚洲时段,国际金价窄幅震荡,隔夜市场押注对美联储是否可能坚持其鹰派政策前景产生怀疑,因此美元指数反弹受阻,且国际贸易局势紧张,继续给金价提供支撑。同时为本周稍晚出炉的美联储6月会议纪要和美国6月非农就业报告做好准备。通胀如何降低到2%目标的最后阶段可能是最具挑战性的。现货黄金不会大幅下挫,但在一段时间内不太可能有大的收益。毕竟,市场仍在为下一次FOMC会议加息定价。周一公布美国经济数据(包括PMI)弱于预期,对黄金构成了支撑,且美国国债收益率曲线中备受关注的部分出现了自20世纪80年代初高通胀时代以来的最严重倒挂,反映出金融市场对延长加息周期可能使美国陷入衰退的担忧。周二现货黄金走高,但由于恰逢美国独立日假期,市场交投清淡。因市场部分交易商押注最近疲软的美国经济数据可能促使美联储重新考虑其加息轨迹,同时也在等待即将在周四凌晨公布的美联储6月会议纪要,以获取有关美联储未来加息路径的更多线索。由于供应链瓶颈已大幅缓解,且借贷成本上升抑制需求,导致金价压力继续减弱。市场对美联储进一步收紧政策的必要性产生质疑,这为金价提供支撑。现货黄金周二收涨0.23%,报1925美元/盎司。分析家在报告中称:“近几周黄金一直难以找到方向,因市场消化了美国国债收益率攀升、美元走强、史无前

例的累积升息周期可能带来的滞后影响,以及地缘政治风险上升。我们的基本假设仍然是,不确定性加上宏观经济的不利因素将使金价在第三季度得到良好支撑;然而,随着我们对央行利率轨迹的了解越来越清晰,以及‘硬着陆’的情况得以避免,我们预计黄金将在年底前失去一些光彩。”本周市场还将关注7月7日周五公布的美国6月非农就业数据,此前公布的数据显示,美国制造业在6月出现下滑。而从技术面来看,黄金短线仍略微偏向多头,不过,市场仍在等待周四凌晨公布的美联储6月会议纪要,以寻找未来加息路径的更多线索。技术面:日线上看,金价自1968美元开启下行C浪走势,下方支撑看向斐波那契61.8%目标位1875美元。小时图上,金价上方阻力看向1934美元。反之金价在突破21日均线1934美元前,仍需提防重回跌势可能性,初步支撑在5日均线1919美元附近,周一低点支撑在1909美元附近,然后是1900美元整数关口,若回落至该位置下方,则增加后市看空信号。短线操作策略:在数据未公布前建议关注阻力和支撑位逢低买入,逢高卖出。阻力:1934美元/盎司;1946美元/盎司;1956美元/盎司 支撑:1919美元/盎司;1909美元/盎司;1885美元/盎司



Advertisement for traderhub featuring a portrait of Iwan and the text '专家透视' (Expert Perspective).